Lagebeziehung Ebene - Ebene

1. Identisch

Voraussetzungen:
1. Normalenvektoren linear abhangig
2. Ein Punkt liegt auf beiden Ebenen

Beispiel: E,: [77 — (2)]+(2) =0

L)} G

B (7= ()] (§) =0

1. Lineare Abhangigkeit der Normalenvektoren:

G

3 (2) = (5)

(-1*2)+(3*2)+(-1%4)=0
0=0

Beides ist erfiillt, somit sind die Ebenen identisch.

2. Parallel
Voraussetzungen:
1. Normalenvektoren linear abhangig
2. Kein Punkt liegt auf beiden Ebenen

- 1 2
Beispiel: E,:  [# — (%J]"‘(i) =0

e, [T ()]
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1. Lineare Abhangigkeit der Normalenvektoren:

G

3(2) = (5)

2. Kein gemeinsamer Punkt:

0 2
(5)+(3) =0
0+6-4=/=0

Beides ist erflllt, die Ebenen sind also parallel.

3. Schneidend

Voraussetzung:
1. Die Normalenvektoren missen linear abhangig sein.

L! J. A
Beispiel: E,: [+ — (=1)] * ( E:.g) =0

£, (7 — ()] (§) =0
1. Lineare Abhangigkeit der Normalenvektoren:

& G
e (§)=(3)

Nicht I6sbar => linear unabhangig

Die Bedingung ist erflllt, die Ebenen Schneiden sich.
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